
 

AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija 
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor   
 Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb 
OIB: 68668769149   HR-AB-01-080015747   MB: 1151908 
Tel: 01/4814-643, 4829-474               Fax: 01/4814-660  
e-mail: autoturist-park@inet.hr         web: 
www.autoturist.com.hr 

 

 

 
 

 

 
Program putovanja:  
Polazak autobusa u 3:00 sati s južnog parkirališta 
Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno 
putovanje sjevernom Italijom u smjeru Venecije. 
Dolazak u luku Punta Sabbioni, ukrcaj na brod te 
nastavak putovanja do Rive degli Schiavoni. Razgled 
povijesne jezgre čuvene Venecije: RIVA DEGLI 

SCHIAVONI – PONTE DEI SOSPIRI – PALAZZO DUCALE – BASILICA DI SAN MARCO – PONTE RIALTO – 
CANAL GRANDE.  S voditeljem putovanja razgled završava kod mosta Rialto gdje će, točno u 11 sati, 
završiti regatta u čast Befane ili dobre vještice. Slavlje Befane u Italiji višestoljetna je tradicija, a veže se 
uz dobru vješticu koja u noći uoči Sveta tri kralja dariva djecu – slatkišima dobru, a ugljenom neposlušnu. 
Povodom tog događaja grad Venecija upriličuje povijesnu regatu na relaciji San Tomà – Rialto. Poslije 
završetka regate slobodno vrijeme do 17:00 sati kad je predviđen povratak brodom u Punta Sabbioni i 
nastavak putovanja u smjeru Zagreba. Dolazak na mjesto polaska očekuje se u kasnim večernjim satima.  
 

REDOVNA CIJENA ARANŽMANA:   38 €  
 

Cijena aranžmana uključuje: 
 Prijevoz autobusom turističke kategorije  
 Razgled Venecije  
 Licenciranog turističkog pratitelja  
 Jamčevinu i troškove organizacije putovanja 

 
Cijena aranžmana ne uključuje: povratnu kartu za brod na relaciji Punta Sabbioni – Venecija – 
Punta Sabbioni (13€ – plaćanje na licu mjesta), ulaznice za objekte koji se ev.dodatno posjećuju, 
troškove osobne prirode.  
 
VAŽNO: U siječnju 2024. grad Venecija planira provesti testnu naplatu ulaska u grad. U trenutku 
izrade programa sustav naplate još nije stupio na snagu. U trenutku njegova uvođenja, i o iznosu 
nadoplate, putnici će biti obaviješteni u najkraćem mogućem roku.  
Napomena:  
Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene 
aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna 
iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima 
„Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o 
promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, 

zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg 
drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja).                                                                      

REZERVACIJE I UPLATE: 

Datum putovanja:  
6. siječnja 2024. / subota 

Befana u Veneciji  
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